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Correction du compilé appareil locomoteur 
 
 

 
 

 

QCM 1 : C 

A) Faux : il est soumis à la pathologie tumorale, on peut avoir des cancer des os par exemple 
B) Faux : c’est l’épiphyse qui sera encroutée de cartilage pour s’articuler avec d’autres os  
C) Vrai : si vous voulez consolider une fracture, vous allez demander à votre patient de stimuler le membre fracturé  
D) Faux : l’arthrose correspond à une usure du cartilage tandis que l’arthrite correspond à une infection du cartilage 
(mot pour mot notre cher Bronbron) 
E) Faux 
 
QCM 2 : E 

A) Faux : les contractions dynamiques sont synonymes d’isoTONIQUES (isométrique ça veut dire même taille donc 
ça ne marche pas) 
B) Faux : la prono-supination c’est un mouvement à part entière, qui ne correspond PAS à une rotation interne du 
bras, mais à la rotation de L’AVANT-BRAS sur un AXE passant par les deux têtes des os de l’avant-bras 
C) Faux : contraction Involontaire, on ne contrôle pas ses battements cardiques !  
D) Faux : les nerfs des articulations sont bien souvent associés à ceux des muscles et de la peau, rendant difficile la 
localisation de la douleur en cas de problèmes. 
E) Vrai 
 
QCM 3 : A 

A) Vrai  
B) Faux : elle appartient au squelette axial   
C) Faux : les os du carpe sont des os courts  
D) Faux : elles sont très problématiques car elles entraineront une usure et une arthrose de l’articulation (mais elle 
sont bien rares) 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABD 

A) Vrai : l’os n’est pas totalement construit, on peut voir les points d’ossification 
B) Vrai : vrai, car l’os spongieux possède beaucoup de cellules osseuses 
C) Faux : ce serait vrai chez les singes  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 5 : E 

A) Faux : elle se trouve en T10 
B) Faux : une paraplégie touche les deux membres inférieurs mais pas les deux membres sup 
C) Faux : le premier niveau est le niveau 0, qui correspond à l’absence de contraction  
D) Faux : c’est un os court et non pas plat 
E) Faux 
 
QCM 6 : BD 

A) Faux : elles alimentent le centre de l’os  
B) Vrai : il faut environ 90 jours pour la fracture diaphysaire et seulement 45 pour la métaphysaire 
C) Faux : c’est la fracture traumatique ça   
D) Vrai 
E) Faux 
 
 
 


